

В гостях — артисты ТЮЗа

Вчера в клубе журналистов на очередном «четверге» работники печати города встретились с артистами Свердловского театра юных зрителей имени Ленинского комсомола. Главный режиссер театра П. Б. Харлип ознакомил журналистов с планами коллектива на будущее.

Главное в работе театра — образ современника. В этом сезоне поставлена новая пьеса Румянцева «Друг в опасности!» готовится «Генка Пыжов — первый житель Братска» Розова, его же пьеса о втором рождении человека — «Неравный бой», о молодежи — «Секретарь тайги» Шатрова и острые пьесы о движении коммунистических бригад — «Молодой лес» Шура.

Для самых маленьких театр решил создать «библиотеку любимых сказок». В нее вошли: «Волшебный цветок», «Анютиные глазки». Сейчас коллектив готовит к постановке «Конек-горбунок», в начале будущего сезона юные зрители увидят бажовскую «Малахитовую шкатулку». В трехлетний план театра входит постановка индийских и арабских сказок, которые никогда раньше не ставились на сцене ТЮЗа.

В «портфеле» театра — пьеса Н. А. Куштума «Товарищ Андрей», связанная с деятельностью Я. М. Свердлова в нашем городе.

Артисты ТЮЗа П. Я. Ефимов, Л. И. Старокольцева, П. А. Федосеев и В. П. Кадочников показали две картины из новых спектаклей — «Два цвета» Зака и Кузнецова и «Люди нашей весны» Шура.

ФЕВРЯРЬ 1960

Свердловск
Четверг